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匝瑳市教育委員会 令和４年３月定例教育委員会会議録 

 

１ 期  日  令和４年３月２４日（木） 

開会 午後２時３９分  閉会 午後３時４４分 

 

２ 場  所  市民ふれあいセンター１階 第１会議室 

 

３ 教育長及び出席委員 

教 育 長      二村 好美 

教育長職務代理者  平山 孝雄 

委  員      大木 睦子 

委  員      及川 順央 

委  員      小作 広子 

 

４ 出席職員 

学校教育課長    矢澤 敏和 

生涯学習課長    林  鉄也 

公民館・図書館長  川口 義夫 

給食センター所長  嶋田 誠人 

 

５ 開  会 

教育長 

ただいまから、令和４年３月定例教育委員会会議を開会いたします。 

 

６ 教育長挨拶 

 皆さん、こんにちは。 

本日も大変ご多忙の中、当会議にご出席いただきまして、誠にありがとうございます。 

さて、今月１２日（土）の中学校に引き続き、１９日（土）には市内小学校において、

卒業式が挙行されました。 

教育委員の皆様をはじめ、関係課長及び館長並びに所長等には、教育委員会を代表して

の祝辞を述べていただき、誠にありがとうございました。新型コロナウイルス感染拡大防

止のために、本年度も昨年度同様に内容を大幅に縮小しての式となりましたが、各小・中

学校いずれも工夫を凝らして感動的な式であったとの報告を得ております。 

卒業生は、それぞれの思い出と新たな旅立ちに夢と希望を胸に巣立っていったと思いま

す。 
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なお、コロナ感染や濃厚接触のために、卒業式に参加できなかった小学校児童は７名で、

中学校生徒は５名でした。この内、中学生は全て個別に卒業証書の授与は完了しておりま

すが、小学生につきましては、授与完了者が１名、他の６名は自宅待機解除を待って、今

月中に別途卒業証書を授与する予定となっております。 

次に、３月定例市議会は、３月４日（金）に開会し、昨日２３日（水）に無事閉会いた

しました。今議会では、新年度予算の審議が大きな柱でありましたが、昨日の最終日に提

出した議案は全て無事可決していただきました。議会の主な内容等につきましては、後程

学校教育課長から申し上げます。 

なお、最終日には人事案件の審議もあり、大木教育委員さんの再任と私の再任が承認さ

れました。私事で恐縮ですが、新年度以降も教育行政を担っていくことになりましたので、

何卒よろしくお願いいたします。 

さて、今日は本年度最後の定例会議となりますが、現況報告の他、報告１件と議案５件

が用意されております。どうぞ本日も円滑なご審議をお願いいたしまして、開会の挨拶と

させていただきます。 

 

７ 前回会議録の承認 

（２月定例会分）  二村 好美  教育長 

及川 順央  教育委員 

 

８ 議事録署名人選出 

（３月定例会分）  二村 好美  教育長 

平山 孝雄  教育長職務代理 

 

９ 現況報告及び当面の課題 

(1)学校教育課 (2)生涯学習課(室) (3)公民館 (4)図書館 (5)学校給食センター 

 の各課館所長から、２月の現況報告と当面の課題についての説明があった。 

 

１０ 報告事項 

  報告第１号 令和４年度学校教育指導の指針について 

（以上１件について、学校教育課長から報告した。） 

 

１１ 議案事項 

  議案第１号 匝瑳市教育委員会顕彰規程に基づく表彰者の決定について 

（以上１件について、学校教育課長から説明を行い、審議の結果、原案のとおり可決

した。） 
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  議案第２号 匝瑳市社会教育委員の委嘱について 

  議案第３号 匝瑳市生涯学習センター運営審議会委員の委嘱について 

  議案第４号 匝瑳市文化財審議会委員の委嘱について 

（以上３件について、生涯学習課長から説明を行い、審議の結果、原案のとおり可決

した。） 

  議案第５号 匝瑳市外国青年招致事業の外国語指導助手に係る取扱規則を一部改正

する規則の制定について 

  （以上１件について、学校教育課長から説明を行い、審議の結果、原案のとおり可決

した。） 

   

１２ その他 

  事務局から、次の事項について説明依頼を行った。 

（１）会議等の開催日程について 

（２）その他 

  令和４年３月定例市議会について、学校教育課長から説明を行った。 

  ・大木委員より 

本年度の卒業式において、新型コロナウイルス感染症への予防対策を行い、

児童生徒の活動が制限される中、各校で様々に工夫を凝らして素晴らしい卒業

式が行われていた。普段の卒業式も素晴らしいが、このような機会に、新たな

視点で行事を見直すことができた。 

 

１３ 閉  会 

教育長 

  大変円滑に審議を進めていただき、ありがとうございました。 

  以上をもちまして、令和４年３月定例教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

 

 


